
IGSU a primit primele donații
destinate consolidării capacităților de
răspuns în caz de inundații în cadrul
proiectului WASSER, implementat de
GIZ

Pe data de 08 decembrie 2025, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a
recepționat primul lot de donații oferite în cadrul proiectului „WASSER – Sprijin în
atenuarea impactului războiului pentru alimentare cu apă și canalizare în regiunea de
graniță a Moldovei cu Ucraina”. Ceremonia oficială de predare-primire a
echipamentului a avut loc în incinta sediului Direcției Situații Excepționale Soroca

În cadrul evenimentului, IGSU a recepționat din partea partenerilor programului un
vehicul specializat pentru intervenții în zone greu accesibile, precum și două
motopompe de capacitate medie, destinate pompării apelor murdare în caz de
inundații. Valoarea totală a donației este estimată în valoarea de circa 712 mii lei.

Acest lot de echipamente va contribui la îmbunătățirea capacităților operative ale
salvatorilor și pompierilor IGSU în lichidarea situațiilor de urgență cu risc hidrologic.

Proiectul este finanțat de Ministerul Federal German de Externe și implementat de
Agenția de Cooperare Internațională a Germaniei (GIZ), în parteneriat cu Cancelaria de
Stat a Republicii Moldova. Prin această contribuție, partenerii germani acordă sprijin
pentru modernizarea serviciilor de intervenție și creșterea rezilienței comunităților
vulnerabile.

Proiectul “WASSER” reprezintă un pas important în consolidarea cooperării
transfrontaliere dintre Republica Moldova și Ucraina în zona bazinului râului Nistru,
facilitând dezvoltarea mecanismelor comune de pregătire, intervenție și coordonare în
situații excepționale

Beneficiarii proiectului sunt raioanele Ocnița, Dondușeni și Soroca, precum și
localitățile Mohyliv-Podilskyi, Yampil și Sokireany din Ucraina – regiuni predispuse
riscului de inundații.

Reamintim că evenimentul a fost desfășurat în contextul semnării Memorandumului de
Înțelegere dintre IGSU și GIZ, pe data de 02 decembrie 2025. Documentul semnat



demonstrează inițiativa comună menită să fortifice sistemele de răspuns în situații de
urgență și să îmbunătățească infrastructura de aprovizionare cu apă și sanitație în
regiunea transfrontalieră.

    


